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ATA Nº 018/2024 – SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Décima Oitava   Reunião  Ordinária do exercício 2024, do quarto ano, da 7ª Legislatura 
(2024,2028) 

ABERTURA: No dia 10 de junho  do  ano de dois mil e vinte e quatro, as 19 horas, no plenário 

Virgílio Martins na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o Senhor 
presidente , Valdemar Alves em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Na sequência passou a 
palavra para o vereador Rick Mossi Secretário, para fazer a leitura do expediente e cronograma da 
reunião.        
 
EXPEDIENTE DO DIA: 

 Grande Expediente 
Ver: DANILO RODRIGUES: Quero aqui usar este espaço para parabenizar dois jovens da nossa 
cidade que participaram de um campeonato Pesca Esportiva, aonde participaram várias pessoas de 
diversos lugares, é muito bom esses eventos porque movimenta bastante a nossa cidade, teve mais 
de 80 escritos no campeonato e é um esporte muito educativo também, parabenizar todos os 
envolvidos em especial o Maikou e o Marcos que organizaram esse campeonato.    
Ver: FERNANDO ALONSO: Também gostaria de parabenizar os organizadores desse esporte, 
aonde com certeza movimenta muito a economia e também é um esporte, mais o que me traz hoje 
aqui é sobre a pavimentação de algumas ruas de nossa cidade eu e o  vereador Edenilson 
conseguimos 500 mil reais com o deputado Paulo Pimenta gostaria de deixar aqui esse  
agradecimento  ao nosso deputado e registrar também essa verba que conseguimos e vai ser 
empregada nas ruas de nossa cidade.  
LIDERANÇA DE BANCADA:  

Ver: DANILO RODRIGUES: Mais uma vez nós temos que seguir cobrando da UFRO porque é uma 
falta de respeito a BR 472 está muito feia e perigosa, deixam aqueles degraus ou se não brita solta, 
já cobramos mais precisamos seguir cobrando, porque o DNIT tem que colocar um fiscalizador 
porque vem muita verba para isso então precisa ser uma coisa bem feita e não é o que esta 
acontecendo, isso causa acidentes graves, estraga pneu, nós temos que levar a conhecimento das 
pessoas que estão encarregadas dessa obra. Fazer um oficio  para a UFRO e pedir esclarecimento.  
Ver: FERNANDO ALONSO: Acho que deveríamos fazer um movimento com a empresa OI para pedir 
esclarecimento saber por que parou porque as empresas que dependem deles estão paradas,  
também  como correio , banco, vamos ter que se movimentar para resolver esse problema.  
 
 ORDEM DO DIA 

 
 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus 

encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida e 
aprovada vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2024. 
 
 
 
 
                     Ver: Rick Mossi Valdemar Alves 
                           Secretário      Presidente  

mailto:camarabq@yahoo.com.br

